

Сельская новь



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА, 4 октября 2013 года №80 (9980)

5 октября - День учителя

Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляю вас с Днём учителя. Не так много профессий, которые влияют на жизнь каждого человека. Именно вы, учителя, открываете нам в юном возрасте целый мир, помогаете познать себя, найти свое место в жизни. Личным примером вы воспитываете в наших детях преданность выбранному делу, своей кропотливой работой с подрастающим поколением закладывая основы будущего родного края. Высокое качество образования подтверждается победами школьников Смоленщины на региональных, всероссийских, международных олимпиадах, конкурсах и фестивалях, высокими результатами единого государственного экзамена. Все это было бы невозможным без самоотверженных творческих усилий смоленских педагогов.

Спасибо вам за выдержку и терпение, за то, что вы работаете каждый день с полной самоотдачей. Искренне желаю вам крепкого здоровья, взаимопонимания с коллегами, семейного благополучия, благодарности и уважения ваших учеников!

А.В. ОСТРОВСКИЙ,
Губернатор
Смоленской области.

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днём учителя!

Вы посвятили свою жизнь благородной миссии – обучению и воспитанию подрастающего поколения. Помимо знаний и жизненного опыта, вы передаете своим воспитанникам часть своей души, раскрываете их индивидуальные способности, подготавливая каждого к большому жизненному и профессиональному пути.

Значение и роль труда учителя в жизни нашего современного общества трудно переоценить. Россия всегда славилась талантливыми, высокообразованными, нравственными учителями, отдающими без остатка свои знания, опыт, духовную энергию подрастающему поколению.

Ваши знания и опыт, преемственность традиций и новаторство лежат в основе российского образования, которое признано во всем мире.

Спасибо вам за ваш нелегкий каждодневный труд, от которого напрямую зависит будущее нашей страны, нашего города, нашего района.

Желаем вам крепкого здоровья, жизненного благополучия, творческих удач и благодарных учеников!

В.Н. МУДРЯКОВ,
Глава муниципального образования
«Починковский район».
Ю.Р. КАРИПОВ,
Глава администрации муниципального образования
«Починковский район».

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – международным Днём учителя!

Профессия учителя одна из самых благородных, самых ответственных.

Учителя отвечают не только за надлежащее воспитание и развитие одного ученика, класса или школы – они воспитывают поколения. Поколения тех, кто творит историю сегодня, тех, кто придёт на смену завтра.

Без преувеличения можно сказать, что в наших школах сосредоточен огромный интеллектуальный и творческий потенциал и наши учителя остаются лучшими в мире и хочется, чтобы работа приносила им только радость, чтобы всегда в адрес наших учителей звучали слова благодарности, чтобы на их жизненном пути было больше понимания и тепла.

Прав был Роберт Рождественский: «Учитель – профессия дальнего действия, главная на Земле».

С праздником, дорогие учителя! Счастья, благополучия и профессиональных успехов!

Н.В. КОВЖАРОВА,
начальник отдела образования.
Л.И. ЕГОРОВА,
председатель РК профсоюза
работников образования.

НАГРАДЫ ПЕДАГОГАМ

Традиционно в канун Дня учителя в администрации района проходит торжественная церемония награждения работников школ и дошкольных образовательных учреждений, снискавших добросовестным служением профессии высокий авторитет среди коллег, учеников и их родителей.

Несколько педагогов представлены к награждению почётными грамотами Министерства образования Российской Федерации. Однако к профессиональному празднику бумаги из Москвы прийти не успели, поэтому имена награждённых мы пока не называем.

Зато известны имена учителей школ и воспитателей детских садов, отмеченных Департаментом Смоленской области по образованию, науке и делам молодёжи. Почётная грамота Департамента будет вручена специалисту районного отдела образования Оксане Вячеславовне Пантелеевой.

Благодарственными письмами Департамента награждены: Ольга Викторовна Полякова, заместитель директора Починковской средней школы №2, и учитель химии этой школы Юлия Сергеевна Илларионова; учитель начальных классов Надежда Павловна Никонорова и учитель русского языка и литературы Наталья Николаевна Железнова

(обе из Васьевской средней школы); Зинаида Александровна Салтыкова, учитель русского языка и литературы Мурыгинской средней школы; Татьяна Михайловна Бодунова, учитель физкультуры Лучесской основной школы; Светлана Александровна Митрофанова, социальный педагог Прудковской средней школы; Елена Александровна Кузнецова, учитель математики и информатики Стригинской средней школы; Галина Александровна Чумакова, учитель русского языка и литературы Стодолиценской средней школы и учитель английского языка этой школы Наталья Николаевна Самохина; Валентина Борисовна Солдатенкова, учитель физкультуры Тростянской основной школы; Марина Валерьевна Абдулова, учитель русского языка и литературы Переснянской средней школы; Татьяна Николаевна Андреева, старший воспитатель МБДОУ д/с №2 г. Починка, и Елена Эдуардовна Павловская, воспитатель

МБДОУ д/с №10 д. Плоское.

Десяти работникам школ и детских садов вручены Благодарственные письма и денежные премии Главы Администрации Починковского района. Стоит отметить, что преобладают в этом почётном списке представители обслуживающего персонала образовательных учреждений, от их труда тоже во многом зависит настроение и успехи учащихся. Итак, наград удостоены: Вера Алексеевна Ни и Светлана Николаевна Проклова – рабочие по комплексному обслуживанию здания Княжинской средней школы; Жанна Александровна Подолькина, старшая вожатая Починковской средней школы №1, и учителя этой школы Любовь Андреевна Маркова и Вера Петровна Степанова; завхоз Рязцевской средней школы Валерий Иванович Сапронов и завхоз Лосненской средней школы Татьяна Вениаминовна Дячук; сторож Мурыгинской средней школы Юрий Викторович Ковалев; старший повар Стодолиценской средней школы Александра Петровна Зорина; работница по ремонту белья МБДОУ д/с №7 д. Денисово Галина Николаевна Панкова.

Ещё почти три десятка педагогов за заслуги в обучении и воспитании подрастающего поколения отмечены Грамотами районного отдела образования. Поздравляем!

ЗА ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Благодарственным письмом Починковского районного Совета депутатов награждена учитель истории и обществознания Починковской средней школы №1 Валентина Ивановна Пестрецова.



Общий педагогический стаж Валентины Ивановны более тридцати лет. Она работала в маленькой Сельцовской школе и в Починковском ПУ-29, в течение почти десяти лет участвовала в решении вопросов организации и реформирования районной системы образования в ранге ведущего специалиста отдела образования. В последние годы вновь полностью переключилась на педагогическую деятельность.

Человек пытливого ума, творческий, неравнодушный, В.И. Пестрецова старается не ограничиваться в работе рамками служебных обязанностей и учебного расписания. Вот и сейчас основной курс истории и обществознания, который ведёт в нескольких классах в первой городской школе, дополняет тематическими уроками патриотизма и уроками мужества, в их формате организует для учеников встречи с ветеранами, сотрудниками военкомата, уважаемыми и авторитетными жителями района.

Патриотическое воспитание молодёжи через сохранение интереса к славному прошлому родного края и уважения к землякам, чьим трудом создавалось и создается материальное благополучие и слава нашего района, – это и профессиональное, и гражданское кредо Валентины Ивановны Пестрецовой. В бытность работы в Сельцовской школе она вместе с учениками начала пе-

реписку с родственниками и исследователями творчества А.Т. Твардовского, заложила основы школьной музейной экспозиции, посвященной великому поэту-земляку. Позже много лет дружила с его младшим братом Иваном Трифоновичем Твардовским – хранителем хутора Загорье, по мере возможности помогая ему в этой нелегкой миссии.

Кстати, работая в отделе образования, В.И. Пестрецова большое внимание уделяла деятельности школьных музеев, побывала в каждом, подробно ознакомившись с собраниями экспонатов. Более того, по её инициативе в районной газете «Сельская новь» прошла серия публикаций о работе школьных музеев, опять же с акцентом на важную роль музейной педагогики в патриотическом воспитании подрастающего поколения.

Плодотворное сотрудничество с районной газетой продолжается уже на протяжении многих лет. Искренним чувством патриотизма, любовью к малой родине, глубоким уважением к простым сельским труженикам проникнута серия документальных зарисовок Валентины Ивановны Пестрецовой, опубликованных на страницах нашей газеты в пос-

ледние годы под рубриками «Фото из семейного альбома», «Семейные ценности», «Земляки». Каждая такая публикация вызывает живой отклик читателей, способствует расширению тематики газеты и поддержанию интереса жителей района к его истории.

В связи с юбилейными датами, отмечаемыми нынче Смоленском и Смоленщиной, и профессиональным праздником – Днём учителя, редакция «Сельской новь» обратилась к депутатам Починковского райсовета с ходатайством о награждении Валентины Ивановны Пестрецовой Благодарственным письмом за высокий профессионализм и значимый вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения. Приятно отметить, что депутаты с энтузиазмом поддержали наше ходатайство, подчеркнув, что сами с интересом читают её материалы в газете.

Редакция «Сельской новь» поздравляет Валентину Ивановну с наградой и профессиональным праздником, желаем дальнейших успехов, здоровья и ещё долго сохранять вкус к жизни.

И. ГУЛЕНЦОВА.
На снимке: В.И. Пестрецова с учениками 10 класса.

Не забудьте подписаться на «Сельскую новь» на 2014 год, чтобы быть в курсе жизни района!

На планёрке у главы

НА КОНТРОЛЕ – ВОПРОСЫ ОТОПЛЕНИЯ

Один из самых злободневных вопросов для местной администрации – начало отопительного сезона.

По данным на понедельник, 30 сентября, из 44 котельных на территории района были запущены 35. Технические и организационные моменты, связанные с пуском остальных котельных, планируется уладить в ближайшие дни. Об этом на планёрке у главы администрации района сообщил начальник отдела ЖКХ В.А. Маненка.

Все проблемы, связанные с началом отопительного сезона, глава райадминистрации Ю.Р. Карипов держит на постоянном личном контроле. Также он попросил исполняющую обязанности начальника отдела по городу Т.Ю. Чижову разобраться с ситуацией по уличному освещению в Починке: после недавних плановых технических отключений половина фонарей почему-то не горят...

Начальник отдела культуры И.В. Морозова, отчитываясь на планёрке, высоко оценила уровень проведения состоявшегося накануне в городском Дворце культуры районного конкурса патриотической песни, посвящённого 70-летию освобождения Починка и Смоленска от фашистских захватчиков. Но с сожалением отметила, что зрителей в зале было очень мало. Хотя время проведения концерта постарались выбрать оптимальное: с 17.00,

когда у большинства работающих горожан закончился трудовой день, а у школьников – уроки, тем более что мероприятие проходило в пятницу.

«Надо шире и настойчивее рекламировать свои программы, персонально приглашать людей, – высказал мнение Ю.Р. Карипов. – И вообще надо как-то корректировать работу Дома культуры, чтобы он не был закрыт по вечерам и в выходные, чтобы у людей появилось желание и вошло в привычку проводить досуг в стенах ДК».

И.В. Морозова ответила, что над этими задачами районный отдел культуры совместно с коллективом Дома культуры сейчас работают.

Уже не в первый раз руководство межмуниципального отдела МВД выражает беспокойство по поводу отказа специалистов Починковской центральной районной больницы обеспечивать выполнение услуги по освидетельствованию граждан на состояние алкогольного и наркотического опьянения. На прошедшей планёрке данную проблему вновь заострил заместитель начальника полиции М.И. Терещенков. Ю.Р. Карипов пообещал обсудить ситуацию с главврачом ЦРБ.

Новости культуры

РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

Нынешний районный фестиваль военно-патриотической песни «В песне жива наша память» был посвящён 70-летию освобождения Смоленщины от немецко-фашистских оккупантов.

Объявили конкурс в начале года, и достойно подготовиться смогли не только хорошо известные в районе коллективы художественной самодеятельности, но и дебютанты.

На сцене Починковского ГДК собрались представители большинства клубных учреждений. Настрой в зале задали кадры из документального фильма, в котором чередовались эпизоды военной хроники 1943 года и видеозаписок 2013-го. Ветераны, присутствовавшие в зале, вспомнили пережитое, у молодёжи столь наглядное соприкосновение с историей Смоленщины не могло не вызвать волнения.

Каждый из 24-х концертных номеров был исполнен с особым волнением, одухотворённостью. Удивило и порадовало число авторских песен, специально подготовленных к этой знаменательной дате.

Открыла фестиваль Наталья Балущина из Шаталова песней собственного сочинения «Смоленщина». С особой теплотой публика реагировала на выступление вокальной группы «Калинушка» из Стригина. Две песни на стихи самодеятельных поэтов написала Надежда Романенкова: «Отдавая долги» (Михаил Акимов) и «Гимн Смоленщине» (Надежда Припеченкова). В новых сценических костюмах стригинские артисты особенно эффектно выглядели в хороводе, сопровождавшем сольное выступление Натальи Шилиной с песней

«Гляжу в озёра синие».

Климщина когда-то считалась песенной деревней, но в последние годы её представителей не было видно на районных мероприятиях. Дебют возрождаемого здесь коллектива художественной самодеятельности удивил и порадовал. Причиной тому послужили приход нового директора СДК Валентины Егоренковой и возвращение на малую родину Галины Осиповой, ставших инициаторами создания вокального коллектива и привлечения в художественную самодеятельность местных жителей. Выступают не только в Климщине, но и в других деревнях. Удачно дебютировали на районной сцене Лучесской и Лосненский СДК.

Участники фестиваля Н. Балущина, А. Сальникова и А. Новикова из Шаталова, Е. Царёва из Стодолища, Е. Силова из Лосни, Н. Дежурко, Л. Зиновьева из Самолубовки, М. Мамонтова из Починки, В. Егоренкова, Г. Осипова из Климщины, И. Ковалёва из Княжого, Владимир и Любовь Зыковы из Мурыгина, С. Орлова, Т. Ваганова и вокальная группа Мачулинского СДК «Русская душа», И. Артемьева из Ламонова, женская вокальная группа «Калинушка» из Стригина, В. Федоренкова из Княжого, В. Ковригин из Плоского, Г. Булахова из Горян, Л. Степченкова из Лучесы, получили в награду благодарственные письма и специально для этого случая созданные скульптурки с музыкальными символами и памятными табличками.

Но самое главное, что дал фестиваль участникам и зрителям, – чувство сопричастности с трагической и славной историей нашей державы.

Н. АБРАМЕНКОВА,
директор РКМЦ.

«ПАМЯТЬ СВЯЩЕННА»

По инициативе районной администрации отдел культуры, музей, библиотека и РКМЦ сформировали агитбригаду для проведения акции, посвящённой 70-летию освобождения Смоленщины от немецко-фашистских оккупантов «Память священна...», рассчитанной на молодёжную аудиторию.

Дни воспоминаний и напоминований о подвиге и доблести отцов прошли в Шанталовском техникуме, ПУ-29, в Лучесском и Стригинском СДК.

В светлые мгновения праздников, в самые радостные дни традиционного первые слова памяти посвящаются тем, кто жизнью своей обеспечил нам возможность жить в мире. Были названы имена многих земляков достойно и мужественно проявивших себя в годы Великой Отечественной войны. Особое внимание уделили боевому пути Героев Советского Союза В.Д. Лавриненкова, В.Ф. Михалькова, Н.П. Седненкова, И.И. Можжарова.

Как в годы лихолетья песня отогревала души наших солдат, поддерживала их в трудных ситуациях, помогла отдохнуть в редкие минуты передышки, так и сегодня без хорошей песни невозможно представить себе ни одно юбилейное мероприятие. Рядом со «Случайным вальсом» песни, написанные в мирное время, – «От героев былых времён...», «Снегири», «Журавли» – давно стали звучать страницами истории.

Просмотр фильма «Современный Смоленск» помог школьникам и студентам понять и прочувствовать, от какой беды нас защитили деды и прадеды.

И. ПУЧКОВА,
методист РКМЦ.

Официально

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Отдел по экономике и управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области (далее – организатор торгов) в соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 26.12.2012 г. №50 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества муниципального образования «Починковский район» Смоленской области на 2013 год» проводит 20 ноября 2013 года в 11.00 часов по московскому времени по адресу: ул. Советская, д. 1, г. Починки, Починковский район, Смоленская область, открытый по составу участников аукцион с открытой формой подачи предложений о цене, по продаже имущества:

Лот №1 – Помещение магазина, назначение: нежилое, 1-этажное, общей площадью 57,7 кв. м, расположенное по адресу: ул. Советская, д.14, г. Починки, Смоленская область.

Начальная цена 1 441 000,00 руб. (один миллион четыреста сорок одна тысяча рублей).

Шаг аукциона – 5% – 72 050,00 руб. (семьдесят две тысячи пятьдесят рублей) от начальной цены лота.

Сумма задатка 10% – 144 100,00 руб. (сто сорок четыре тысячи сто рублей).

Дата начала приема заявок на участие в аукционе – 05.10.2013 года 08.00.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе – 10.00 по московскому времени 01.11.2013 года.

Лот №2 – коровник, назначение: нежилое, 1-этажное, общей площадью 1387,9 кв. м с земельным участком, общей площадью 1687 кв. м с кадастровым номером 67:14:0010105:166, расположенные по адресу: д. Плоское, Починковский район, Смоленская область.

Начальная цена 210 000,00 рублей.

Шаг аукциона – 5% – 10 500,00 руб. (десять тысяч пятьсот рублей) от начальной цены лота.

Сумма задатка 10% – 21 000,00 руб. (двадцать одна тысяча) рублей.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе – 05.10.2013 года 08.00.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе – 10.00 по московскому времени 01.11.2013 года.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются организатором аукциона с 8 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. (по пятницам с 8-00 до 16-00) с перерывом на обед с 12 час. 00 мин до 12 час. 48 мин. ежедневно, кроме выходных и праздничных дней по адресу организатора торгов. Телефон (481409) 4-18-93. Ознакомиться с формой заявки, условиями договора купли-продажи, а также со сведениями об имуществе и прочей информации можно с момента приёма заявок по адресу организатора торгов.

Дата определения участников аукциона – 11.00 по московскому времени 05.11.2013 г.

Место и срок подведения итогов – ул. Советская, д. 1, г. Починки, Смоленская область, 11.00 по московскому времени 20.11.2013 г.

Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе
К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, признаваемые в соответствии со ст. 5 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» покупателями, своевременно подавшие заявку на участие в аукционе, представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, установленным в настоящем сообщении, и обеспечившие поступление на счет организатора торгов, указанную в настоящем информационном сообщении, установленную сумму задатка в порядке и сроки, предусмотренные договором о задатке.

Иностранцы физические и юридические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.

Документы, представляемые для участия в аукционе

Заявка по утверждённому организатором торгов форме (в двух экземплярах). Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

- *юридические лица*: заверенные копии учредительных документов; документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

- *физические лица* предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

2. Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

Платёжный документ (платёжное поручение) с отметкой банка-плательщика об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка за счет обеспечения оплаты имущества в соответствии с договором о задатке (Приложение № 1), заключаемым с продавцом. Заключение догово-

ра о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Задаток вносится единым платежом по следующим реквизитам:
Починковское финансовое управление
ИНН 6712002993 КПП 6712010011
Сч. №40302810459210000013
Отделение №8609 Сбербанка России
БИК 046614632 Кор. сч. №30101810000000000632
Прим. л. с. 05904120050

и должен поступить на указанный счет, не позднее 01.11.2013 года.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента. При этом ненадлежащее исполнение претендентом требований о том, что все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, или отдельные тома документов должны быть пронумерованы, не является основанием для отказа претенденту в участии в продаже.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за имущество.

Результаты аукциона оформляются протоколом об итогах аукциона, который является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи. Уведомление о победе на аукционе одновременно с протоколом об итогах аукциона выданы победителю аукциона или его полномочному представителю в пятидневный срок под расписку. Договор купли-продажи заключается между продавцом и победителем аукциона в соответствии с Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» в течение 15 рабочих дней с даты подведения итогов аукциона. Оплата имущества покупателем производится одновременно в течение 10 дней в порядке и размере, определенных договором купли-продажи, на расчетный счет продавца. Задаток, внесенный покупателем на счет организатора торгов, засчитывается в счет оплаты имущества. При уклонении (отказе) победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, а победитель утрачивает право на заключение указанного договора купли-продажи. Передача муниципального имущества и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором купли-продажи не позднее, чем через тридцать дней после дня полной оплаты имущества.

В случае, если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка, или не подано ни одной заявки, аукцион признается несостоявшимся.

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются законодательством Российской Федерации.

Более подробную информацию можно узнать по телефону в г. Починке: **3-12-89, 3-14-99** а также на сайте **www.sberbank.ru**

ОАО «Сбербанк России». Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 08.08.2012 г.

На правах рекламы